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[bookmark: h.gjdgxs]24 Heures du Mans…à Lyon ?
La course légendaire revisitée par I-WAY


La 83e édition des 24 Heures du Mans aura lieu les samedi 13 et dimanche 14 juin 2015. Grâce à une technologie inédite en Europe, I-WAY propose aux amateurs de sensations fortes de se glisser dans la peau des pilotes de cette course mythique.


Une zone de simulation automobile unique

Depuis 1923, les 24 Heures du Mans font vibrer les passionnés de sports auto avec leurs lots de records, palmarès et même accidents…  

Fort d’une technologie inédite en Europe, le complexe d’activités I-WAY, situé à Lyon, permet de retranscrire au plus près les sensations ressenties à bord des voitures de course de cette compétition.

Les quelques 5 000 m2 du complexe accueillent ainsi 6 simulateurs Prototype Endurance conçus en collaboration avec la célèbre écurie Pescarolo Sport.


Pescarolo Sport, une écurie de légende

Henri Pescarolo est le recordman de participation aux 24 Heures du Mans (33 fois) et a remporté quatre succès sur le célèbre circuit de la Sarthe. 

Fondateur de l’écurie Pescarolo Sport, il s’est associé à I-WAY dans leur idée de création de six simulateurs Prototype Endurance. 

Disposant d’une technologie de pointe issue de l’aéronautique, les simulateurs permettent de recréer l’ensemble des mouvements d’une voiture de course, grâce à une plateforme 6 axes qui se déploie à 2 mètres de haut.

Condensé de technologies pour course sensationnelle

Le Prototype Endurance taille réelle est positionné sur la plateforme pour une immersion totale, entouré par 3 écrans couvrant le champ visuel du pilote et un système son surround. Le tout orchestré par une batterie de 9 ordinateurs par simulateur. 

Et comme la préparation compte autant que la course, les participants sont tout d’abord briefés pour prendre connaissance de l’intégralité des éléments à assimiler avant d’entamer la compétition. Une fois équipés (combinaison, casque, gants, chaussures) ils pourront alors faire face aux autres pilotes, pour une course revisitée façon I-WAY !


A propos de I-WAY

Lancé en juin 2008, I-WAY est une première mondiale qui réunit en son sein 18 simulateurs de course automobile (6 Formule 1, 6 voitures de Rallye et 6 Prototypes Endurance) et 3 simulateurs d’avion de chasse.

Installé dans le 9ème arrondissement de Lyon (ouest lyonnais), dans une zone d’avenir en plein développement, le complexe comprend, outre 21 simulateurs, deux espaces Spa partenaires de la marque Cinq Mondes  (Sauna, Hammam, Fontaine à glace, Cabines de soins, etc.) ainsi qu’un restaurant référencé au Guide Michelin.
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