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[bookmark: h.gjdgxs]La concrétisation de 7 ans d’expérience 
dans des simulateurs nouvelle génération
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Construit en 2008 pour mettre à la portée de tous le sport le plus inaccessible au monde : la course automobile, I-WAY crée à nouveau l’évènement en cette fin d’année en proposant à partir du 26 octobre des simulateurs nouvelle génération.

Fort de 7 années d’exploitation du plus grand centre de simulation de course automobile au monde (6 Formule 1, 6 voitures de Rallye et 6 Prototypes Endurance) et une expérience sans comparaison avec plus de 400 000 courses lancées, les nombreuses innovations apportées ont été développées dans un seul but : Améliorer l’expérience clients. 


+ Immersif

I-WAY fait un bond en avant avec l’intégration d’un nouveau logiciel de course. 

Exit la version 1 du logiciel et bonjour la version 8 !

Grâce à ce nouveau logiciel, les simulateurs proposeront une meilleure qualité graphique, offrant ainsi une meilleure immersion au pilote. 

Et pour que l’immersion soit optimum, I-WAY change également les volants et les dashboard à bord de ses 18 simulateurs, ainsi que toutes les pistes sons.


+ Confortable

Pour offrir un meilleur confort aux pilotes, I-WAY propose de nombreuses améliorations permettant de mieux apprécier l’expérience : 
· La résolution des écrans passe de 1024 x 768 à 1920 x 1080 pour une meilleure précision de l’image et donc un meilleur ressenti visuel, notamment au niveau du défilement de la route.
· Les assises en Formule 1 et Prototype Endurance sont également changées pour une meilleure assise dans le cockpit.

+ Accessible

Afin que tout le monde puisse prendre le maximum de plaisir, quel que soit son niveau de pilotage, I-WAY proposera désormais aux clients 3 options :
· Novice : boite automatique + aide au pilotage
· Semi-Pro : boite manuelle + aide au pilotage
· Pro : boite manuelle et aucune aide au pilotage

Les sensations seront également en adéquation avec l’option choisie, à savoir que les mouvements de la voiture seront plus calmes en mode novice et plus violents en mode pro.


+ Réaliste

Le réalisme des simulateurs est au cœur du succès d’I-WAY depuis son ouverture. Et pour être toujours plus proche des sensations ressenties par les pilotes professionnels, I-WAY propose là encore de nombreuses innovations :
· De nouveaux modèles dynamiques ont été intégrés dans les nouveaux simulateurs afin de proposer des mouvements toujours plus réalistes.
· Des circuits réels seront désormais proposés aux clients, notamment le circuit de Magny-Cours, afin de pouvoir comparer ses temps avec les pilotes professionnels sur le même circuit. 
· En Rallye, il sera proposé un mode Rallye Cross (en plus du mode Spécial) afin de pouvoir se challenger entre amis sur un même tracé
· En Prototype Endurance, des courses débutant de jour et finissant de nuit permettront d’être au plus proche de l’ambiance des courses de type 24 heures du Mans.


+ Challengeant

Avec ses nouveaux simulateurs, I-WAY rentre dans une nouvelle ère en ne limitant pas l’expérience à une simple à course à bord de simulateurs, mais en préparant sa course en amont depuis chez soi puis en prolongeant l’expérience une fois sortie du simulateur.

Avant la course, I-WAY met à disposition un espace  sur son site Internet destiné à préparer sa session grâce à un briefing virtuel d’avant course. 

Pendant la course, les pilotes disposeront d’informations concernant les autres pilotes et pourront ainsi savoir le temps les séparant du pilote devant et derrière. 
Une option ‘’pénalité’’ sera également intégrée pendant la course afin de pénaliser les pilotes ayant des accidents.
Une option ‘’ghost’’ sera également proposée afin de permettre à un pilote de voir en hologramme sa propre voiture au cours de son meilleur tour pour voir si il est en train de faire un meilleur temps.

Après la course, I-WAY crée au sein même du complexe une zone ‘’Télémétrie’’ permettant d’analyser sa course en comparaison avec le meilleur pilote de tous les temps. Le pilote pourra ainsi voir sa marge de progression et pourra ainsi améliorer ses performances lors d’une prochaine course. 


+ Interactif

Pour finir, I-WAY apporte une innovation majeure afin de permettre aux personnes accompagnant le pilote de partager l’expérience avec lui. Jusqu’à aujourd’hui le concept était uniquement axé autour du pilote, mais désormais il y aura une interaction entre le pilote et la personne de son choix. 

Pour cela chaque simulateur disposera d’un espace dédié permettant de suivre la course comme si on se trouvait dans la voiture, avec la possibilité de communiquer directement avec le pilote.


A propos de I-WAY

Lancé en juin 2008, I-WAY est une première mondiale qui réunit en son sein 18 simulateurs de course automobile (6 Formule 1, 6 voitures de Rallye et 6 Prototypes Endurance) et 3 simulateurs d’avion de chasse.

Installé dans le 9ème arrondissement de Lyon (ouest lyonnais), dans une zone d’avenir en plein développement, le complexe comprend, outre 21 simulateurs, deux espaces Spa partenaires de la marque Cinq Mondes  (Sauna, Hammam, Fontaine à glace, Cabines de soins, etc.) ainsi qu’un restaurant référencé au Guide Michelin.
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